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であると思われる。一方、アンケートの結果から、教員が、どのような対応策をとられ

たかを、学生側がより容易に把握する環境を作る工夫が必要であるとも思われる。 

 

表．令和 3 年度の授業アンケート集計結果（3 学科のアンケート実施科目すべて） 

（講義科目） 

 

（実験･実習科目） 

（演習科目） 
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授業内容・方法・スキルの向上などの授業改善を具体化することを目的として、平成

12 年度秋学期より学生による授業アンケートを春学期と秋学期の定期試験前の授業に

おいて実施している。 
② 到達目標 

学科専門科目について担当教員の専任・非常勤の区別なく実施し、継続的な授業改善

およびカリキュラム改善の検討に役立てる。 
③ 活動内容 

今年度から他学部と同様に UNITAMA でアンケートを実施した。アンケート結果を集

計したレポート（PDF ファイル）は科目担当者に配付される。科目担当者はアンケート

結果からのフィードバックとしてレポートに設けられた「今期の総括と今後に向けて」

の欄（図 3 の右上部分）にコメントを記入する。回収したレポートは『玉川大学 工学部

「学生による授業評価」報告書 42』、『玉川大学 工学部「学生による授業評価」報告書 
43』と題した冊子としてまとめられ、STREAM Hall 2019 の 2 階にて閲覧公開した（図

4 を参照）。また、これらは Blakboard@Tamagawa の My グループ「工学部 FD」

を通じて全教員に配付された。 
④ 評価 

アンケートの回答率（回答者数/履修者数）は、春学期が 72.1%（3,297 名/4,575 名）、

秋学期が 64.0％（3,140 名/4,910 名）であった。 
レポートの「今期の総括と今後に向けて」へのコメントの記入率は、春学期が 91.1％

（112 科目/123 科目）、秋学期が 98.6％（146 科目/148 科目）であった。 

 

図 3 科目担当者に配布される学科専門科目のレポート 
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図 4 STREAM Hall 2019 の 2 階にて閲覧公開されているアンケート冊子 

 
 

４ 昨年度（令和 2年度）に提案された予定・課題の達成度について 

工学部 FD 研修会、授業評価検討会、授業評価総合検討会、研究授業、学生による授業ア

ンケートを予定通り実施した。特に、学生による授業アンケートは、今年度から実施方法を

大きく変更したが、従来通り、アンケート結果に対する科目担当者からのフィードバックと

して「今期の総括と今後に向けて」のコメントを集計した。そして、コメントを含むアンケ

ートの集計結果を冊子にして STREAM Hall 2019 の 2 階にて閲覧公開にした。 
FD 活動の在り方に関する課題については改善されてない。 
 

５ 今後（令和 4年度以降）の予定・課題について 

工学部 FD 研修会、授業評価検討会、授業評価総合検討会、研究授業、学生による授業ア

ンケートは次年度以降も継続的に実施する。ただし、それぞれの実施方法については再検証

を行う必要がある。 
学生による授業アンケートは、より学生の意見を反映させるためにアンケートの回答率を

上げることが望まれる。特に、非常勤の教員が担当する科目について検討する必要がある。 
研究授業は、より多くの視点から改善案を得るためには参観者数を増やす必要がある。 
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2021 春＿授業アンケート（観光学部） 

 
対象者数（延べ数）：1,824 人 回答者数（延べ数）：962 人 回答率 52．7％ 
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2021 秋＿授業アンケート（観光学部） 

（注：本秋学期から集計フォーマット（DTS）の変更がされています） 
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４ 昨年度（令和 2年度）に提案された予定・課題の達成度について 

観光学部では令和 4 年度入学生から適用する新カリキュラムにおいてコース制をとり、「リ

ージョナル・リーダーコース」と「グローバル・エリートコース」を設置する。 
本年度令和 3 年度の FD 活動では、このコース設置を鑑み、特に「リージョナル・リーダ

ーコース」に関連する活動（講演会）を 2 回実施した。 
1 つ目の講演会では、地方公共団体（この場合は神奈川県）が主導する地域振興の仕組み

や導入の方法、さらに導入にあたっての難しさ等事例に基づき、教員が学び取ることができ

た。 
また、2 つ目の講演会では、SDGs の高まりを受けた大学教育の在り方や他大学の動向に

加え、Sports×SDGs の新たな動きを知ることができ、SDGs 関連教育の参考となる知見を

得ることができた。 
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・教員間で高い学識を探究する。 
・ELF に対する学識を共有する。 
・ELF センター所属の教員に効果的な研究発表の場を設ける。 

③ 活動内容 
・Englishes In Practice (EIP) を出版する。 
・Englishes In Practice (EIP) ELF センターのホームページにもリンクを掲載する。 

  ④ 評価 
   Englishes in Practice は今後も世界各地の研究者に読まれることが期待される。 

          
図 1. Englishes In Practice (EIP)  第 1 号 
 

    The Center for ELF Journal  
① 概要 

令和 3 年度、ミリナー，ブレット准教授とコーテ，トラヴィス准教授がジャーナル担当

となり、The Center for ELF Journal をオンライン出版した。 ELF センターの教員全員

が査読者となりそれぞれの投稿論文を審査し、The Center for ELF Forum の第 2 号を発

行した。 
https://www.tamagawa.ac.jp/celf/research/journal.html 

② 達成目標 
・授業運営を改善する。 
・自発的学修についてのアイディアを共有する場を設ける。 
・教員間で高い学識を探究する。 
・ELF に対する学識を共有する。 
・ELF センター所属の教員に効果的な FD の場を設ける。 

③ 活動内容 
・The Center for ELF Forum 第 2 号をオンライン発行した。 
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The Center for ELF Forum 第 2 号はコロナウイルス感染症の影響により、オンライン

出版し、学内や学外にオンラインリンクを公開した。また、ELF センターのホームペー

ジにも PDF 版を掲載する。さらに、教員のアカデミックポータル（academia.edu,REAP, 
Google Scholar, Research Gate など）にも掲載する。 

④ 評価 
   The Center for ELF Forum は各教員に配付され、投稿者自身も満足度が高いものにな

った。このジャーナルをオンラインで閲覧できるようにすることで、より多くの研究者が

我々の論文を手に取ることができ、他の論文にも引用されるようになると考えられる。 
  

 
図 2. The Center for ELF Forum 第 2 号 

 
4 今年度に提案された予定・課題の達成度について 

今年度 With コロナ時代における対面授業とオンライン授業を同時に行うハイブリッド型の

授業に変更する必要があり、教員研修が特に重要になった。 特に、ハイブリッド型授業の対応

方法についての Workshop や勉強会の開催、日々のオンライン授業の課題について非常勤講師

と共に話し合える場を設けるなど、新たな取り組みを行った。 
日本国内の会議やその他の学術イベントでは、22 件の発表があった。マクブライド，ポール

ELF センター長代理が Asia TEFL においてシンポジウム English as a lingua franca (ELF): 
Implications and applications を企画し、同准教授とキム助教が研究発表を行った。 

今年度の ELF センター発刊ジャーナルでは ELF スキルや評価に焦点を当て、トレーニング

や活発な研究活動について記載している。表 1 は令和 3 年度の ELF 専任教員の研究活動をまと

めたものである。 
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履修者数 ： 19,760 名 回答者数 ： 14,032 名 回答率 ： 71.0 ％

1 授業外学修

2 ｼﾗﾊﾞｽ

3 意欲

4 興味

5 理解

6 目標達成

7 学士力

8 説明

9 視覚

10 教材

11 授業計画

12 時間

13 質問対応

14 環境

15 熱意

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
US科目

全体平均

US科目全体

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

3.8% 6.5% 21.2% 40.2% 28.5%
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36.0%
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0.0
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
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5.0

教員の授業の進め方に関する設問US科目全体平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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履修者数 ： 19,760 名 回答者数 ： 14,032 名 回答率 ： 71.0 ％

1 授業外学修

2 ｼﾗﾊﾞｽ

3 意欲

4 興味

5 理解

6 目標達成

7 学士力

8 説明

9 視覚

10 教材

11 授業計画

12 時間

13 質問対応

14 環境

15 熱意

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
US科目

全体平均

US科目全体

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか
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5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない
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履修者数 ： 5,031 名 回答者数 ： 3,804 名 回答率 ： 75.6 ％

1 授業外学修 1.8

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.2

4 興味 4.1

5 理解 4.2

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.2

9 視覚 4.2

10 教材 4.1

11 授業計画 4.1

12 時間 4.2

13 質問対応 4.2

14 環境 4.2

15 熱意 4.3

4.0

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　玉川教育・FYE科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

17.9%

38.9%

33.7%

31.6%

22.2%

22.7%

37.3%

35.1%

34.4%

30.1%

36.7%

37.0%

36.7%

45.7%

32.9%

41.2%

49.4%

47.5%

55.2%

52.6%

55.1%

49.5%

48.5%

48.1%

51.7%

49.5%

45.6%

48.3%

43.6%

49.0%

26.9%

9.8%

14.1%

11.2%

22.7%

19.1%

10.5%

13.7%

15.3%

16.3%

10.5%

15.4%

12.5%

9.2%

14.8%

9.4%

1.2%

3.4%

1.5%

1.8%

2.2%

1.9%

2.0%

1.5%

1.0%

2.3%

1.4%

1.6%

1.0%

2.3%

4.6%

0.7%

1.4%

0.5%

0.8%

1.0%

0.9%

0.7%

0.8%

0.9%

1.1%

0.7%

0.9%

0.6%

1.1%

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

2.5% 3.7% 12.4% 32.8% 48.7%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 5,031 名 回答者数 ： 3,804 名 回答率 ： 75.6 ％

1 授業外学修 1.8

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.2

4 興味 4.1

5 理解 4.2

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.2

9 視覚 4.2

10 教材 4.1

11 授業計画 4.1

12 時間 4.2

13 質問対応 4.2

14 環境 4.2

15 熱意 4.3

4.0

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　玉川教育・FYE科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

17.9%

38.9%

33.7%

31.6%

22.2%

22.7%

37.3%

35.1%

34.4%

30.1%

36.7%

37.0%

36.7%

45.7%

32.9%

41.2%

49.4%

47.5%

55.2%

52.6%

55.1%

49.5%

48.5%

48.1%

51.7%

49.5%

45.6%

48.3%

43.6%

49.0%

26.9%

9.8%

14.1%

11.2%

22.7%

19.1%

10.5%

13.7%

15.3%

16.3%

10.5%

15.4%

12.5%

9.2%

14.8%

9.4%

1.2%

3.4%

1.5%

1.8%

2.2%

1.9%

2.0%

1.5%

1.0%

2.3%

1.4%

1.6%

1.0%

2.3%

4.6%

0.7%

1.4%

0.5%

0.8%

1.0%

0.9%

0.7%

0.8%

0.9%

1.1%

0.7%

0.9%

0.6%

1.1%

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

2.5% 3.7% 12.4% 32.8% 48.7%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 2,556 名 回答者数 ： 1,666 名 回答率 ： 65.2 ％

1 授業外学修 2.4

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.0

9 視覚 3.9

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.2

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　人文科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

18.0%

31.6%

34.8%

23.5%

19.5%

22.7%

31.0%

32.1%

30.7%

28.7%

32.5%

37.3%

32.2%

39.9%

29.6%

45.3%

53.3%

46.6%

53.8%

53.4%

55.2%

43.7%

40.1%

44.8%

52.1%

46.9%

40.6%

42.5%

43.8%

47.3%

24.3%

12.1%

13.4%

16.9%

23.5%

17.9%

17.9%

20.0%

19.0%

17.3%

15.6%

18.9%

20.9%

12.6%

17.9%

8.1%

2.1%

3.6%

4.2%

2.8%

3.1%

4.7%

5.1%

3.4%

1.2%

3.1%

1.8%

2.4%

2.1%

3.4%

4.5%

1.0%

1.6%

1.6%

0.9%

1.2%

2.8%

2.8%

2.2%

0.7%

1.9%

1.5%

2.1%

1.7%

1.9%

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

5.5% 8.0% 24.3% 41.6% 20.6%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 2,556 名 回答者数 ： 1,666 名 回答率 ： 65.2 ％

1 授業外学修 2.4

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.0

9 視覚 3.9

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.2

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　人文科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

18.0%

31.6%

34.8%

23.5%

19.5%

22.7%

31.0%

32.1%

30.7%

28.7%

32.5%

37.3%

32.2%

39.9%

29.6%

45.3%

53.3%

46.6%

53.8%

53.4%

55.2%

43.7%

40.1%

44.8%

52.1%

46.9%

40.6%

42.5%

43.8%

47.3%

24.3%

12.1%

13.4%

16.9%

23.5%

17.9%

17.9%

20.0%

19.0%

17.3%

15.6%

18.9%

20.9%

12.6%

17.9%

8.1%

2.1%

3.6%

4.2%

2.8%

3.1%

4.7%

5.1%

3.4%

1.2%

3.1%

1.8%

2.4%

2.1%

3.4%

4.5%

1.0%

1.6%

1.6%

0.9%

1.2%

2.8%

2.8%

2.2%

0.7%

1.9%

1.5%

2.1%

1.7%

1.9%

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

5.5% 8.0% 24.3% 41.6% 20.6%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 2,203 名 回答者数 ： 1,437 名 回答率 ： 65.2 ％

1 授業外学修 2.4

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 3.9

8 説明 4.1

9 視覚 4.1

10 教材 4.1

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.2

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　社会科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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33.3%

37.2%

27.1%

21.0%

24.2%
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41.3%
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44.6%
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39.3%
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13.9%

12.7%

17.5%

25.3%
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15.0%

15.8%

18.9%

16.8%

13.2%
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17.8%
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17.6%

7.5%

2.7%
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5.5%

3.3%

2.7%

4.7%

4.6%

3.1%

1.3%

3.4%

2.3%

3.6%

2.6%

3.6%

3.7%

0.8%

1.6%

1.5%

0.7%

1.1%

2.2%

2.2%

1.7%

0.7%

1.7%

1.4%

2.3%

1.5%

1.7%

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

5.9% 9.3% 26.6% 39.1% 19.2%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 2,203 名 回答者数 ： 1,437 名 回答率 ： 65.2 ％

1 授業外学修 2.4

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 3.9

8 説明 4.1

9 視覚 4.1

10 教材 4.1

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.2

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　社会科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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21.0%

24.2%
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36.6%

32.4%
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41.3%

33.0%

43.9%

49.3%

44.6%

48.4%
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51.1%
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44.1%
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41.1%

40.7%

44.1%
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13.9%

12.7%

17.5%

25.3%

21.0%

15.0%

15.8%

18.9%

16.8%

13.2%

19.1%

17.8%

13.9%

17.6%

7.5%

2.7%

3.9%

5.5%

3.3%

2.7%

4.7%

4.6%

3.1%

1.3%

3.4%

2.3%

3.6%

2.6%

3.6%

3.7%

0.8%

1.6%

1.5%

0.7%

1.1%

2.2%

2.2%

1.7%

0.7%

1.7%

1.4%

2.3%

1.5%

1.7%

0.0
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5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

5.9% 9.3% 26.6% 39.1% 19.2%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 3,457 名 回答者数 ： 2,509 名 回答率 ： 72.6 ％

1 授業外学修 2.3

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.0

9 視覚 4.1

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.1

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　自然科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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12.0%
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3.5%
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4.1%
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3.5%

3.9%

0.7%

1.6%

1.4%

0.9%

1.2%
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2.0%

1.6%

0.8%

1.6%

1.7%

1.5%

1.6%

1.6%
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5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

4.2% 7.6% 25.1% 42.1% 21.0%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 3,457 名 回答者数 ： 2,509 名 回答率 ： 72.6 ％

1 授業外学修 2.3

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.0

9 視覚 4.1

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.1

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　自然科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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16.9%

7.5%
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0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

4.2% 7.6% 25.1% 42.1% 21.0%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 1,464 名 回答者数 ： 881 名 回答率 ： 60.2 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.1

4 興味 4.2

5 理解 4.0

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.0

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.2

3.9

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　学際科目群

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果
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0.8%

0.8%

0.5%

0.7%

1.6%

1.5%

1.3%

0.9%

1.3%

1.3%

0.8%

1.3%

1.2%
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2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.8% 7.8% 20.9% 41.7% 25.9%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 1,464 名 回答者数 ： 881 名 回答率 ： 60.2 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.1

4 興味 4.2

5 理解 4.0

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.0

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.2

3.9

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　学際科目群

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

19.9%

33.7%

40.6%

28.3%
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45.6%
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41.2%

40.5%

41.8%

48.8%

45.6%

38.3%

40.9%

43.0%

45.2%

24.5%

13.2%

10.5%

18.6%

24.4%

20.0%

17.9%

18.9%

22.1%

16.4%

14.1%

21.0%

20.0%

12.9%

18.2%

6.8%

2.7%

2.5%

3.1%

2.5%

3.0%

4.1%

4.2%

3.0%

1.8%

3.6%

2.2%

3.8%

3.0%

3.3%

3.2%

0.6%

0.8%

0.8%

0.5%

0.7%

1.6%

1.5%

1.3%

0.9%

1.3%

1.3%

0.8%

1.3%

1.2%
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5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.8% 7.8% 20.9% 41.7% 25.9%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 2,482 名 回答者数 ： 1,834 名 回答率 ： 73.9 ％

1 授業外学修 2.3

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.3

4 興味 4.2

5 理解 4.1

6 目標達成 4.0

7 学士力 4.0

8 説明 4.2

9 視覚 4.2

10 教材 4.3

11 授業計画 4.1

12 時間 4.2

13 質問対応 4.4

14 環境 4.3

15 熱意 4.4

4.0

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　言語表現科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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43.1%

39.9%

33.1%

24.5%

28.1%

42.3%

42.6%

45.6%

34.8%

43.1%
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48.5%

52.2%

39.3%

40.1%

48.1%

46.0%

51.3%

49.7%

51.6%

40.4%

42.6%

43.3%

47.6%

42.7%

36.2%

38.3%

37.7%

44.0%

26.9%

7.0%

10.5%

12.1%

23.1%

17.5%

11.7%

11.5%

8.5%

15.8%

9.6%

8.8%

10.5%

8.1%

13.0%

8.8%

1.3%

2.7%

2.6%

2.2%

2.1%

4.5%

2.6%

2.0%

1.3%

3.4%

1.4%

1.7%

1.3%

2.7%

5.0%

0.5%

0.9%

0.9%

0.4%

0.7%

1.1%

0.8%

0.6%

0.6%

1.3%

0.9%

1.0%

0.7%

1.1%

0.0
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2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.9% 6.9% 24.5% 46.2% 18.5%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 2,482 名 回答者数 ： 1,834 名 回答率 ： 73.9 ％

1 授業外学修 2.3

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.3

4 興味 4.2

5 理解 4.1

6 目標達成 4.0

7 学士力 4.0

8 説明 4.2

9 視覚 4.2

10 教材 4.3

11 授業計画 4.1

12 時間 4.2

13 質問対応 4.4

14 環境 4.3

15 熱意 4.4

4.0

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　言語表現科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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7.0%

10.5%

12.1%

23.1%

17.5%

11.7%

11.5%

8.5%

15.8%

9.6%

8.8%

10.5%

8.1%

13.0%

8.8%

1.3%

2.7%

2.6%

2.2%

2.1%

4.5%

2.6%

2.0%

1.3%

3.4%

1.4%

1.7%

1.3%

2.7%

5.0%

0.5%

0.9%

0.9%

0.4%

0.7%

1.1%

0.8%

0.6%

0.6%

1.3%

0.9%

1.0%

0.7%

1.1%
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教員の授業の進め方に関する設問
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この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.9% 6.9% 24.5% 46.2% 18.5%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 2,180 名 回答者数 ： 1,657 名 回答率 ： 76.0 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.2

4 興味 4.1

5 理解 4.0

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.1

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.3

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　教職関連科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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15.4%
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17.6%

19.4%

12.6%

16.1%

17.8%

10.0%
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1.7%
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2.7%
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3.6%

4.7%

1.0%
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1.4%

1.0%
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教員の授業の進め方に関する設問
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US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

2.2% 5.5% 23.5% 45.8% 23.1%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 2,180 名 回答者数 ： 1,657 名 回答率 ： 76.0 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.2

4 興味 4.1

5 理解 4.0

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.1

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.3

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　教職関連科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

18.5%

36.2%

38.5%

30.5%

23.0%

26.1%

38.6%

38.0%

35.4%

33.7%

39.5%

42.7%

38.8%

48.2%

34.8%

39.0%

48.7%

43.9%

49.7%

48.4%

51.4%

39.3%

38.6%

41.2%

43.9%

41.6%

36.0%

37.4%

37.2%

42.6%

28.0%

11.8%

12.7%

15.4%

25.6%

19.5%

14.1%

15.6%

17.6%

19.4%

12.6%

16.1%

17.8%

10.0%

16.9%

9.8%

2.3%

3.3%

3.0%

2.1%

1.6%

5.4%

4.8%

3.7%

1.7%

4.2%

2.7%

3.8%

2.3%

3.6%

4.7%

1.0%

1.6%

1.4%

1.0%

1.3%

2.7%

3.1%

2.1%

1.3%

2.1%

2.5%

2.4%

2.4%

2.1%

0.0
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4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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3.0

3.5

4.0
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5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

2.2% 5.5% 23.5% 45.8% 23.1%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 387 名 回答者数 ： 244 名 回答率 ： 63.0 ％

1 授業外学修 2.4

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 4.0

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.0

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.0

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.2

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　資格関連科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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44.3%
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52.1%

50.0%

42.2%

40.6%

43.0%

48.7%

32.0%

13.1%

12.3%

14.4%

23.4%

15.6%

15.2%

15.2%

18.0%

17.2%

15.6%

20.1%

21.7%

13.1%

17.6%

9.4%

2.5%

2.9%

3.7%

1.6%

1.2%

4.1%

3.7%

4.5%

2.5%

1.6%

1.6%

2.1%

2.9%

3.2%

0.4%

0.4%

0.8%

0.4%

2.5%

2.5%

1.2%

0.8%

0.4%

1.2%

1.6%

0.8%

0.9%
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4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.3% 10.3% 23.8% 43.9% 18.9%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 387 名 回答者数 ： 244 名 回答率 ： 63.0 ％

1 授業外学修 2.4

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 4.0

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.0

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.0

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.0

15 熱意 4.2

3.9

玉川大学令和3年度　春学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　資格関連科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.2

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.6

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.0

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 3.9

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.2

総合評価 3.9

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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55.3%
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44.3%
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52.1%

50.0%
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48.7%

32.0%

13.1%
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14.4%

23.4%
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15.2%

15.2%

18.0%

17.2%

15.6%

20.1%

21.7%

13.1%

17.6%

9.4%
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2.9%

3.7%

1.6%

1.2%

4.1%

3.7%

4.5%

2.5%

1.6%

1.6%

2.1%

2.9%

3.2%

0.4%

0.4%

0.8%

0.4%

2.5%

2.5%

1.2%

0.8%

0.4%

1.2%

1.6%

0.8%

0.9%
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5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（春学期）

この科目群の平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.3% 10.3% 23.8% 43.9% 18.9%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 17,382 名 回答者数 ： 8,610 名 回答率 ： 49.5 ％

1 授業外学修

2 ｼﾗﾊﾞｽ

3 意欲

4 興味

5 理解

6 目標達成

7 学士力

8 説明

9 視覚

10 教材

11 授業計画

12 時間

13 質問対応

14 環境

15 熱意

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
US科目

全体平均

US科目全体

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか
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US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない
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履修者数 ： 17,382 名 回答者数 ： 8,610 名 回答率 ： 49.5 ％

1 授業外学修

2 ｼﾗﾊﾞｽ

3 意欲

4 興味

5 理解

6 目標達成

7 学士力

8 説明

9 視覚

10 教材

11 授業計画

12 時間

13 質問対応

14 環境

15 熱意

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
US科目

全体平均

US科目全体

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

4.1% 5.2% 17.9% 38.2% 34.7%

21.8%

37.0%

37.3%

31.3%

26.2%

27.4%

39.2%

38.7%

38.2%

35.7%

40.2%

42.9%

40.3%

48.0%

36.0%

40.7%

47.2%

44.1%

49.6%

48.4%

49.6%

42.4%

40.8%

41.6%

45.1%

42.7%

38.5%

40.5%

38.5%

43.5%

24.2%

12.4%

12.8%

14.3%

21.9%

19.0%

12.9%

15.3%

16.1%

16.6%

12.3%

15.5%

14.3%

10.3%

15.6%

8.2%

2.3%

3.8%

3.6%

2.5%

2.8%

3.8%

3.5%

2.6%

1.5%

3.1%

1.9%

3.3%

1.8%

3.2%

5.2%

1.1%

2.0%

1.2%

1.0%

1.3%

1.8%

1.8%

1.6%

1.1%

1.7%

1.3%

1.6%

1.4%

1.7%

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問US科目全体平均（秋学期）

US科目全体平均（春学期）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 4,832 名 回答者数 ： 2,492 名 回答率 ： 51.6 ％

1 授業外学修 1.6

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 3.9

5 理解 4.1

6 目標達成 4.0

7 学士力 3.9

8 説明 4.1

9 視覚 4.1

10 教材 4.1

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.3

3.9

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　玉川教育・FYE科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

23.3%

34.1%

30.7%

32.3%

27.2%

26.7%

37.2%

36.2%

36.4%

35.2%

36.4%

38.7%

37.3%

48.6%

34.3%

36.7%

47.8%

44.4%

49.6%

47.5%

48.0%

44.6%

42.0%

41.7%

43.8%

44.1%

38.7%

41.4%

37.7%

43.4%

25.5%

13.7%

16.6%

14.0%

21.8%

20.8%

13.2%

17.3%

17.3%

18.0%

13.9%

19.8%

15.9%

10.6%

17.0%

8.0%

2.7%

5.3%

2.6%

2.1%

2.7%

3.5%

2.9%

2.7%

1.8%

3.5%

1.5%

3.5%

1.8%

3.2%

6.6%

1.7%

3.1%

1.6%

1.5%

2.0%

1.6%

1.6%

1.9%

1.3%

2.1%

1.4%

1.9%

1.4%

2.1%

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

2.3% 2.7% 9.1% 28.4% 57.6%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 4,832 名 回答者数 ： 2,492 名 回答率 ： 51.6 ％

1 授業外学修 1.6

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 3.9

5 理解 4.1

6 目標達成 4.0

7 学士力 3.9

8 説明 4.1

9 視覚 4.1

10 教材 4.1

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.3

3.9

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　玉川教育・FYE科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

23.3%

34.1%

30.7%

32.3%

27.2%

26.7%

37.2%

36.2%

36.4%

35.2%

36.4%

38.7%

37.3%

48.6%

34.3%

36.7%

47.8%

44.4%

49.6%

47.5%

48.0%

44.6%

42.0%

41.7%

43.8%

44.1%

38.7%

41.4%

37.7%

43.4%

25.5%

13.7%

16.6%

14.0%

21.8%

20.8%

13.2%

17.3%

17.3%

18.0%

13.9%

19.8%

15.9%

10.6%

17.0%

8.0%

2.7%

5.3%

2.6%

2.1%

2.7%

3.5%

2.9%

2.7%

1.8%

3.5%

1.5%

3.5%

1.8%

3.2%

6.6%

1.7%

3.1%

1.6%

1.5%

2.0%

1.6%

1.6%

1.9%

1.3%

2.1%

1.4%

1.9%

1.4%

2.1%

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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4.5

5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

2.3% 2.7% 9.1% 28.4% 57.6%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 2,690 名 回答者数 ： 1,143 名 回答率 ： 42.5 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 3.9

8 説明 4.1

9 視覚 4.0

10 教材 4.1

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.2

3.9

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　人文科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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41.0%
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23.0%
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16.7%
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15.4%

15.8%

16.8%
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6.4%
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5.7%
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3.3%

4.0%
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2.4%

1.4%
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3.5%
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0.7%
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1.0%
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1.8%
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4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

4.5% 6.6% 22.7% 41.1% 25.2%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 2,690 名 回答者数 ： 1,143 名 回答率 ： 42.5 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 3.9

8 説明 4.1

9 視覚 4.0

10 教材 4.1

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.2

3.9

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　人文科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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1.1%

1.6%
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0.0
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4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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3.5
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4.5

5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

4.5% 6.6% 22.7% 41.1% 25.2%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 1,687 名 回答者数 ： 722 名 回答率 ： 42.8 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.1

4 興味 4.2

5 理解 4.0

6 目標達成 4.0

7 学士力 4.0

8 説明 4.1

9 視覚 4.2

10 教材 4.1

11 授業計画 4.2

12 時間 4.2

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.2

4.0

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　社会科学科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果
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44.5%

23.3%

13.6%
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16.4%
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3.6%
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3.0%

3.6%

1.3%

1.7%

1.1%

1.0%

1.1%
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1.7%
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1.3%

1.8%

1.5%

1.5%

1.6%
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5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

5.6% 7.4% 18.8% 42.9% 25.4%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 1,687 名 回答者数 ： 722 名 回答率 ： 42.8 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.1

4 興味 4.2

5 理解 4.0

6 目標達成 4.0

7 学士力 4.0

8 説明 4.1

9 視覚 4.2

10 教材 4.1

11 授業計画 4.2

12 時間 4.2

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.2

4.0

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　社会科学科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果
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3.0%
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1.3%

1.7%
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1.0%
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1.8%
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0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

5.6% 7.4% 18.8% 42.9% 25.4%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 2,011 名 回答者数 ： 962 名 回答率 ： 47.8 ％

1 授業外学修 2.3

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.2

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.1

9 視覚 4.2

10 教材 4.1

11 授業計画 4.2

12 時間 4.1

13 質問対応 4.2

14 環境 4.1

15 熱意 4.2

4.0

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　自然科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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12.8%

13.1%
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12.3%

17.0%

14.1%
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2.3%

4.2%

5.8%

3.8%

3.6%

3.5%

3.6%

2.1%

1.5%

2.6%

1.7%

2.4%

1.4%

3.3%

3.8%

0.8%

1.8%

1.2%

0.9%

1.4%

2.5%

1.8%

1.8%

1.0%

1.9%

1.5%

1.8%

2.1%

1.7%
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4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

6.2% 6.6% 23.0% 42.6% 21.6%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 2,011 名 回答者数 ： 962 名 回答率 ： 47.8 ％

1 授業外学修 2.3

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.2

4 興味 4.1

5 理解 3.9

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.1

9 視覚 4.2

10 教材 4.1

11 授業計画 4.2

12 時間 4.1

13 質問対応 4.2

14 環境 4.1

15 熱意 4.2

4.0

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　自然科学科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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37.6%

36.3%

38.5%

42.1%
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1.8%

1.0%

1.9%

1.5%

1.8%

2.1%

1.7%
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5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

6.2% 6.6% 23.0% 42.6% 21.6%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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99

0123456789



履修者数 ： 1,420 名 回答者数 ： 638 名 回答率 ： 44.9 ％

1 授業外学修 2.3

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.8

3 意欲 4.4

4 興味 4.5

5 理解 4.3

6 目標達成 4.2

7 学士力 4.2

8 説明 4.3

9 視覚 4.2

10 教材 4.2

11 授業計画 4.2

12 時間 4.3

13 質問対応 4.3

14 環境 4.3

15 熱意 4.4

4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　学際科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

27.0%

52.0%

56.9%

47.2%

37.9%

42.0%

50.6%

45.6%

42.2%

42.8%

50.6%

52.0%

52.2%

58.3%

47.0%

40.9%

39.0%

35.0%

42.8%

44.1%

42.2%

36.7%

35.1%
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40.6%

37.0%

34.3%

34.6%

31.5%

37.9%

21.3%

7.5%

6.3%

8.2%

15.8%

14.0%

8.6%

14.3%

18.3%

14.6%

8.6%

10.4%

10.0%

7.7%

11.8%

6.6%

1.0%

1.3%

1.6%

1.9%

1.6%
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2.8%

1.6%

3.3%

2.4%

1.9%

1.6%

2.4%

4.2%

0.5%

0.6%

0.3%

0.3%

0.3%

1.4%

1.1%

0.5%

0.5%

0.5%

1.0%

1.3%

1.0%

1.0%

0.0

1.0
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3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

6.0% 6.4% 23.7% 35.7% 28.2%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 1,420 名 回答者数 ： 638 名 回答率 ： 44.9 ％

1 授業外学修 2.3

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.8

3 意欲 4.4

4 興味 4.5

5 理解 4.3

6 目標達成 4.2

7 学士力 4.2

8 説明 4.3

9 視覚 4.2

10 教材 4.2

11 授業計画 4.2

12 時間 4.3

13 質問対応 4.3

14 環境 4.3

15 熱意 4.4

4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　学際科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

27.0%

52.0%

56.9%

47.2%

37.9%
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50.6%

45.6%

42.2%

42.8%

50.6%
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52.2%

58.3%

47.0%

40.9%

39.0%

35.0%
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44.1%

42.2%

36.7%

35.1%
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40.6%

37.0%

34.3%

34.6%

31.5%

37.9%

21.3%

7.5%

6.3%

8.2%

15.8%

14.0%

8.6%

14.3%
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14.6%

8.6%

10.4%

10.0%

7.7%

11.8%

6.6%

1.0%

1.3%

1.6%

1.9%

1.6%

2.7%

3.9%

2.8%

1.6%

3.3%

2.4%

1.9%

1.6%

2.4%

4.2%

0.5%

0.6%

0.3%

0.3%

0.3%

1.4%

1.1%

0.5%

0.5%

0.5%

1.0%

1.3%

1.0%

1.0%

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

6.0% 6.4% 23.7% 35.7% 28.2%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 2,207 名 回答者数 ： 1,387 名 回答率 ： 62.8 ％

1 授業外学修 2.1

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.5

3 意欲 4.2

4 興味 4.2

5 理解 4.1

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.2

9 視覚 4.2

10 教材 4.3

11 授業計画 4.1

12 時間 4.3

13 質問対応 4.4

14 環境 4.3

15 熱意 4.4

4.0

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　言語表現科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

17.9%
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29.5%
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43.0%

46.4%

35.8%

44.1%
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35.9%
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11.8%

11.1%
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3.2%

6.3%

0.4%
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0.9%

0.9%

0.7%
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0.8%

0.7%
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0.7%
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0.9%
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0.0

1.0

2.0

3.0

4.0
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教員の授業の進め方に関する設問
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この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.9% 5.3% 19.4% 43.5% 28.0%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 2,207 名 回答者数 ： 1,387 名 回答率 ： 62.8 ％

1 授業外学修 2.1

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.5

3 意欲 4.2

4 興味 4.2

5 理解 4.1

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 4.2

9 視覚 4.2

10 教材 4.3

11 授業計画 4.1

12 時間 4.3

13 質問対応 4.4

14 環境 4.3

15 熱意 4.4

4.0

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　言語表現科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果
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49.0%

53.5%

38.5%

35.6%
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0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.9% 5.3% 19.4% 43.5% 28.0%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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履修者数 ： 2,155 名 回答者数 ： 1,085 名 回答率 ： 50.3 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.2

4 興味 4.2

5 理解 4.1

6 目標達成 4.0

7 学士力 4.0

8 説明 4.2

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.2

13 質問対応 4.2

14 環境 4.1

15 熱意 4.3

4.0

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　教職関連科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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34.0%
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39.4%

48.8%
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44.9%

46.1%

42.0%

50.3%

49.0%

50.0%

42.5%

39.5%

40.5%

46.3%

42.7%

39.6%

41.3%

39.2%

43.8%

22.5%

9.1%

11.3%

12.5%

19.8%

18.0%

10.0%

19.8%

19.9%

17.0%

10.6%

14.0%

11.8%

8.5%

14.6%

6.5%

2.6%

3.7%

2.8%

2.1%

2.2%

4.5%

5.0%

3.7%

1.6%

4.2%

2.7%

5.5%

2.3%

3.5%

5.1%

1.2%

2.0%

0.9%

0.9%

1.3%

2.0%

2.2%

1.9%

1.4%

1.9%

1.8%

2.0%

1.3%

1.9%

0.0
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2.0

3.0

4.0

5.0

教員の授業の進め方に関する設問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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4.0
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5.0

この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.6% 4.7% 21.6% 45.8% 24.3%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 2,155 名 回答者数 ： 1,085 名 回答率 ： 50.3 ％

1 授業外学修 2.2

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.7

3 意欲 4.2

4 興味 4.2

5 理解 4.1

6 目標達成 4.0

7 学士力 4.0

8 説明 4.2

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.2

13 質問対応 4.2

14 環境 4.1

15 熱意 4.3

4.0

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　教職関連科目群

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較
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3.5%
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教員の授業の進め方に関する設問
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学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

3.6% 4.7% 21.6% 45.8% 24.3%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 380 名 回答者数 ： 181 名 回答率 ： 47.6 ％

1 授業外学修 2.5

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 4.0

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 3.9

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.2

3.9

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　資格関連科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果
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30.0%

47.0%
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0.6%

2.8%

1.7%

2.2%
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5.0

教員の授業の進め方に関する設問

0.0

1.0

2.0
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5.0

学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

7.2% 13.8% 23.8% 34.3% 21.0%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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履修者数 ： 380 名 回答者数 ： 181 名 回答率 ： 47.6 ％

1 授業外学修 2.5

2 ｼﾗﾊﾞｽ 3.6

3 意欲 4.1

4 興味 4.1

5 理解 4.0

6 目標達成 3.9

7 学士力 4.0

8 説明 3.9

9 視覚 4.0

10 教材 4.0

11 授業計画 4.1

12 時間 4.1

13 質問対応 4.1

14 環境 4.1

15 熱意 4.2

3.9

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

質問別評価平均レーダーチャート この科目群・US科目全体・科目群ごとの質問別評価平均の比較

授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか 4.3

総合評価 4.0

教
員
の
授
業
の
進
め
方
に
関
す
る
設
問

話し方や説明は分かりやすかったですか 4.1

板書やパワーポイントなどは見やすかったですか 4.1

教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか 4.1

質問に適切に対応してくれましたか 4.2

授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか 4.1

授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか 4.1

授業時間を有効に使っていましたか 4.2

シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか 4.0

総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか
＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 4.0

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る
設
問

授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか 2.1

学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか 3.7

授業に意欲的に取り組みましたか 4.2

授業の内容に興味は持てましたか 4.1

授業の内容を十分に理解できましたか 4.1

結果（5段階評価）

設問
科目群
平均

US科目

全体平均

US科目　資格関連科目群

玉川大学令和3年度　秋学期　学生による授業アンケート集計結果
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教員の授業の進め方に関する設問
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学生の意欲や理解に関する設問
この科目群の平均（秋学期）

この科目群の平均（春学期）

US科目全体平均（秋学期）
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この科目群 US科目全体 玉川教育・FYE 人文科学 社会科学 自然科学 学際 言語表現 教職関連 資格関連

7.2% 13.8% 23.8% 34.3% 21.0%

5：とてもそう思う 4：そう思う 3：どちらともいえない 2：そう思わない 1：全くそう思わない

5：4時間以上 4：3時間～4時間未満 3：2時間～3時間未満 2：1時間～2時間未満 1：1時間未満
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 参考資料３．「授業アンケート」様式 

 

123456789 科目Ａ（教員Ｂ） 

 

授業アンケート 

 

このアンケート調査は、学生の皆さんの視点から授業の状況を確認し、授業の改善に結びつけることを目的として実施するものです。入力にあたっ   

ては、この授業を振り返り、責任ある回答をしてください。 

なお、このアンケートの回答は匿名化して処理するため、教員が回答から個人を特定することはできません。また、回答内容は授業改善のみに活    

用し、成績評価等には一切影響しませんので、率直に回答してください。 

 

 

今学期は、対面授業を中心に、ハイブリッド授業、オンライン授業を併用して授業を実施しました。設問により回答しづらい場合は、「どちらともいえない」

を選択してください。 

 

あなたの意欲や理解について 

 

 

１．授業1回に対し授業外の学修（予習、復習、課題など）を何時間しましたか （必須） 

  4時間以上      3時間～4時間未満      2時間～3時間未満       1時間～2時間未満      1時間未満 

 
２．学修を進めるにあたり、学期を通じてシラバスを参考にしましたか （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
３．授業に意欲的に取り組みましたか （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
４．授業の内容に興味は持てましたか （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
５．授業の内容を十分に理解できましたか （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
６．シラバスに示されている到達目標が達成できたと思いますか （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
７．総合的にみてこの授業で学士力がつきましたか 

＊各授業の学士力（授業を通して修得できる力）はシラバスに記載 （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
 

教員の授業の進め方について 

 

 

８．話し方や説明は分かりやすかったですか （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
９．板書やパワーポイントなどは見やすかったですか （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
１０．教材（教科書、プリントなど）の使い方は適切でしたか （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
１１．授業計画（シラバス）に沿って授業が展開されましたか （必須） 

  とてもそう思う       そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 
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１２．授業時間を有効に使っていましたか （必須） 

とてもそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 

 

１３．質問に適切に対応してくれましたか （必須） 

  とてもそう思う     そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
１４．授業に集中しやすい雰囲気づくりや環境づくりをしていましたか （必須） 

  とてもそう思う     そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 

１５．授業を通して教員の授業や教育に対する熱意は感じられましたか （必須） 

  とてもそう思う     そう思う      どちらともいえない      そう思わない      全くそう思わない 

 
 
 

自由記述欄 

 

 

その他、意見、感想等を記述してください【100字以内】 

（授業改善につながる建設的な意見をお願いします。授業評価と直接関連しない意見や誹謗中傷は控えてください） 

 

アンケートは以上です。最後に右下の「回答」ボタンをクリックしてください。  

なお、回答期間中は修正して再提出が可能です。 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

※ 期中は設問8～15および自由記述のみ実施した。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

134

0123456789



135

0123456789



136

0123456789



137

0123456789



138

0123456789






